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1.SORU Midede sadece proteinleri sindirir neden mide kendiside protein yapılı olmasına rağmen neden kendini sindirmediğinin sebebe nedir yazınız?


2.SORU Mekanik sindirim ve kimyasal sindirimin tanımını yapınız?


3.SORU Hipofiz bezinde üretilen hormonları ve görevlerini beş madde yazınız?



4-)SORU[image: ]


5-)SORU[image: ]



6-)SORU[image: ]7.SORU Solunum tepkimelerinde oluşan hangi bileşik hücrenin oksijenli solunum yaptığının kanıtıdır yazınız?


8-)SORU[image: ]
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10-)SORU[image: ]
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1. Yandaki grafikte soluk olip verme sirasinda gegas bothugaren L
acmi

hacmindeki degisim goralmektedir. Buna gore:
I. 2 evrede diyafram kas: kasilir.

IL. 1. evrede akeigerlerdeki hava disar verilr.
Il 1. evrede kaburgalar aras: kaslar kasihr.

yargilarindan hangileri dogrudur? Zaman
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Fomerulus kilcallari haric vicuttaki tum kileal demarlarda madde gecisi iki yenladar.

Glomerulus kilcallarina madde gecisinin tek yonli olmas: nasil saglanmaktadir? Agiklayimiz.
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Eline igne batan bir insanda uyarinin alinip buna tepki olarak elin cekilmesi ile sonuclanan

surecte gérev alan néronlarin dizilisi nasil olmalidir?
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Yandaki semada bir néronun akson boyunca

gerceklesen elektriksel yuk degisimi gosteril-

mektedir. Buna gére I, I ve Il rakamlari ile

belirtilen bélgeler polarizasyon, depolarizas- kesiti T

Yon ve repolarizasyon olaylarindan hangilerini
ifade etmektedir?
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Néronlar arasinda baglanti kurulan yerler sinaps olarak adlandirilir. Sinaptik bosluklarda im-
puls iletimi kimyasal olarak ve néronun akson ucundaki iletim hizina gére daha yavas gercek-
lesir. Bu durum impulsun hizli iletilmesi acisindan sorun teskil etmesine ragmen neden sinaptik

bosluklara gerek duyulmustur?
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Kan ile doku svisi arasinda
gerceklesen madde alisverisi
sirasinda kanin osmotik basin-
cimin normal oldugu 1. durum-
dan 2. duruma gelmesi hangi
sonuclarin ortaya cikmasing

neden olur?

1

Kan basine:

F2Y I, 1. Normol osmotik basing
1 2. Osmotik basinctaki dagisim
15

Kilea! demarier.




